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Відомо, що висока конкурентоспроможність, платоспроможність, 

фінансова стабільність та прибутковість компанії, завдяки правильному 

фінансовому керівництву, включаючи управління активами, витратами, 

інвестиціями, оборотним капіталом за коротко- та довгостроковими періодами, 

поточних і майбутніх фінансових показників, у поєднанні цих компонентів 

формує фінансову стратегію, корінь і початок управління компанією. 

Фінансова стратегія – це довгострокове фінансове планування розвитку 

діяльності компанії для досягнення консенсусу [1]. 

Головною метою фінансової стратегії компанії є максимізація її ринкової 

вартості та підвищення ефективності діяльності. Це досягається шляхом 

розгляду цілей і характеристик майбутнього фінансового зростання компанії. 

Система стратегічних фінансових цілей повинна забезпечувати формування 

оптимального обсягу фінансових ресурсів і високої прибутковості за рахунок 

власного капіталу; покращення структури активів та оборотного капіталу; 

встановлення прийнятних фінансових ризиків у формуванні продуктивності та 

фінансових показників компанії в довгостроковій перспективі.  

Розробка фінансової стратегії передбачає ряд певних етапів. Це неможливо 

без збору детальної інформації про ринкове середовище компанії (конкуренти, 

продавці, клієнти, посередники, державні органи та служби, банківські 

установи) та її детального аналізу. На цьому етапі фінансові менеджери повинні 

використовувати відповідні фінансові інструменти: мікроекономічне фінансове 

планування, прогнозування, стратегічний і фінансовий аналіз (особливо SWOT-

аналіз, який включає аналіз слабких сторін, сильних сторін, ризиків і 

додаткових можливостей), методи статистики та економічного моделювання. 

Після проведення аналізу, відповідних розрахунків та обговорення 

альтернативних варіантів приймається рішення про вибір фінансової стратегії, 

яка визначається більшою мірою відповідно до фінансової політики та плану. 

Якщо під час розробки та реалізації фінансової стратегії виявляється певне 

відхилення фактичних значень показників від запланованих та визначеного 

стану господарської діяльності, то стратегія коригується на етапі виявлення 

цього відхилення [2]. 

Управлінські рішення щодо процесу формування фінансових ресурсів є 

одними з найважливіших функцій фінансового менеджменту компанії та 

управління фінансовими ресурсами. Результатом цих рішень є створення 

ресурсної бази суб’єкта господарювання з відповідних джерел. 
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Підприємство може працювати за такими варіантами структури 

фінансових ресурсів: 

- власні ресурси, якщо питома вага становить не менше 75-80 %; 

- змішане фінансування: розподіл власних і позикових коштів приблизно 

однаковий; 

- за рахунок наявних ресурсів, якщо питома вага перевищує 55-60 % 

загальної ресурсної бази.  

Хоча розмір, тип власності та інші передумови важливі, будь-яка компанія, 

яка розробляє фінансову стратегію, повинна зосередитися на наступних етапах 

[3]: 

1) планування та прогнозування руху грошових коштів: підготовка 

відповідних внутрішніх документів (бюджет руху грошових коштів, плановий 

звіт про рух грошових коштів, графік платежів тощо); 

2) затвердження та виконання бюджету руху грошових коштів (його 

дотримання шляхом організації операційної, інвестиційної та фінансової 

діяльності);  

3) контролінг виконання бюджету грошових потоків та планових 

показників звіту про рух грошових коштів; 

4) коригування запланованих цін відповідно до бюджету грошових потоків 

у міру того, як відбуваються зовнішні та внутрішні зміни.  

Враховуючи те, що основною метою фінансової стратегії є забезпечення 

підвищення ринкової вартості бізнесу та зростання добробуту його власників, 

до її основних її завдань відносяться [4]: 

- прийняття рішення про стратегії найкращого використання фінансового 

потенціалу підприємства в довгостроковій перспективі; 

- визначення передбачуваного напрямку фінансових відносин 

підприємства з іншими суб’єктами господарювання, податковими органами, 

банками, страховими компаніями тощо;  

- створення ефективної системи фінансового забезпечення операційної, 

інвестиційної та інноваційної діяльності підприємства; 

- управління системою заходів щодо фінансової стійкості бізнесу на ринку; 

- обґрунтування шляхів виходу з кризової ситуації у разі її виявлення 

тощо.  

Основними важелями успіху фінансової стратегії компанії можна назвати: 

просте управління цінами, створення авторитетного бренду, лідируючі позиції 

в наукових дослідженнях, постійне вдосконалення технологій. У разі відмови 

бізнесу галузі від фінансової стратегії, скорочення операцій та під час 

виникнення загроз рецесії акцентується увага на важливості недопущення 

стратегічних помилок: швидкого вилучення грошей з обігу, продовження участі 

у збитковій боротьбі, очікування покращення умов [5]. 

При створенні фінансової стратегії слід робити акцент на розробці 

конкурентоспроможної продукції, мобілізації внутрішніх ресурсів, створенні та 

ефективному розподілі прибутку, ефективності використання капіталу. Перш за 
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все, основну фінансову стратегію бізнесу слід визначити як пропозицію щодо 

зміни довгострокової фінансово-економічної ситуації, створену на основі 

кількісних характеристик фінансово-економічної ситуації в поточному та 

наступних періодах [6]. 

Отже, можна зробити висновок, що для вирішення проблем економічного 

зростання, для отримання кращих результатів потрібно ефективно 

використовувати надані кошти, розвивати пріоритетні галузі економіки, 

спиратися на наукові дослідження, інвестувати у виробництво, слідкувати за 

ринком, який постійно розвивається, вносячи зміни і до свого підприємства, 

користуватися тільки достовірною перевіреною інформацією.  
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